§4.3 Моделирование 
и формализация

[image: image1.png]70. CocTaBhTe MaTeMaTHYECKHE MOJAEJHM M PpelIuTe € HX IOMOIIbLIO
cjaeayIonue 3ajgadm.
a) MoTopHaa JoAKa IpoIllJla IOPOTHUB TEYEHHUA PpeKu 255 KM
M BepHYyJIach B IIYHKT OTIpAaBJIEHUs, 3aTpaTHB Ha oOpaTHBIH
nyTh Ha 2 yaca MeHbIle. HaiiguTe CKOpPOCTH JIOAKH B HeIO-
IABHI)KHOM BOJAE, €CJIM CKOPOCTH TeUueHHA paBHa 1 KM/4.
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б) Всадник проехал 80 км за t ч. Сколько времени потратит на этот путь мотоциклист, если его скорость на 24 км/ч больше, чем скорость всадника?
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Решите логические задачи табличным способом
[image: image4.png]90. YeTnipe pyTOOJBHBIX KOMAHABLI: MTAJbAHCKas KoMaHAa «Mwuna»,
vcnaHcKasgs — «Peajs», poccuiickas — «3eHHUT», AHIIIMUCKaAA —
«Yejyicu» BCTPEeTHJIMCh B TPYHOIOBOM 3Talle JIUI'd YEeMIIHOHOB IIO
dbyT6ony. IX TpeHMpOBaJIM TPEHEPHI M3 3THUX K€ YeTbIPEX CTPAaH:
uTanbaHeny AHTOHUO, ucnaeeny Poapuro, pycckuii Hukosnai, as-
raudaauH Mapk. M3BecTHO, 9TO HAIIMOHAJIIBHOCTh Y BCEX YeTHIpeX
TPEHEepOB He COBHaZiajia ¢ HAIVOHAJBHOCTBIO KOMaHJ. Tpedyercs
OINIPENICINTh TPEeHEepa Ka)XJOM KOMAaHIBI, €CJU HU3BECTHO:

a) «3eHUT» He TpeHupyerca y Mapka m AHTOHHNO;
6) Mapk He sABJfeTCA I'IaBHBIM TpeHepoM <«Mmnnana».




[image: image5.png]92. B Hopuabcke, MockBe, PocroBe m IlaTturopcke XHUBYT ueThIpe
cynmpy>Xeckue napbl (B KaXIOM ropoie — oxHa mnapa). HMmena
3TUX cynpyroB: AHTOH, Bopuc, lasupa, I'puropuii, Onbra, Mapus,
CBeTiiana, ExatepmHa. AHTOH XuBetT B Hopuiabscke, Bopuc u
Onpra — cynpyru, I'puropuii m CBeryiaHa He XHBYT B OLHOM TIO-
poae, Mapusa »xuBér B Mockse, CBeriiana — B PocTtoBe. B Kakom
ropojie MpoOXUBAET KaXKJaA M3 CYNPYXECKHX nap?
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